

**Повідомлення Ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування
Громадської ради
при Харківській районній державній адміністрації**

Установчі збори для формування Громадської ради при Харківській райдержадміністрації відбудуться у малій залі райдержадміністрації (за адресою: Григорівське шосе, 52) 23 листопада 2018 року о 14:00, початок реєстрації о 13:30.

[Список кандидатів до складу Громадської ради при Харківській районній державній адміністрації, які братимуть участь в установчих зборах 23 листопада 2018 року](#)
[Список представників Інститутів громадянського суспільства, яким відмовлено щодо участі в установчих зборах 23 листопада 2018 року з формування складу Громадської ради при Харківській районній державній адміністрації](#)

[Повідомлення Ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування Громадської ради при Харківській районній державній адміністрації](#)

УВАГА!

19 квітня 2018 року, четвер, 14:00 відбудеться засідання Громадської Ради при Харківській районній державній адміністрації.

УВАГА!

23 лютого 2018 року, п'ятниця, 15:00 відбудеться засідання Громадської Ради при Харківській районній державній адміністрації.

26 січня 2018 року, п'ятниця, 15:00 відбудеться виїздне засідання Громадської Ради при Харківській районній державній адміністрації в Коротичанській селищній раді.

21 грудня 2017 року, четвер, 14:00 відбудеться засідання Громадської Ради при Харківській районній державній адміністрації.

**Повідомлення Ініціативної групи з підготовки
установчих зборів для формування Громадської ради
при Харківській районній державній адміністрації**

Установчі збори для формування Громадської ради при Харківській райдержадміністрації відбудуться у малій залі райдержадміністрації (за адресою: Григорівське шосе, 52) 01 серпня 2016 року о 13:00, початок реєстрації о 12:30.

[Список кандидатів](#)
[Біографічні довідки](#)

Повідомлення Ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування Громадської ради при Харківській районній державній адміністрації

Ініціативна група з підготовки установчих зборів для формування Громадської ради при Харківській районній державній адміністрації, керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», для забезпечення участі громадян у формуванні та реалізації державної політики в управлінні державними справами, здійснення громадського контролю за діяльністю органу, врахування громадської думки під час формування та реалізації державної політики **розпочинає роботу із формування Громадської ради при Харківській районній державній адміністрації.**

Запрошуємо інститути громадянського суспільства, легалізовані відповідно до чинного законодавства України, взяти участь в установчих зборах по формуванню складу Громадської ради при Харківській районній державній адміністрації, які будуть проведені **«01» серпня 2016 року**. Місце проведення установчих зборів – м. Харків, вул. Григорівське шосе, 52, 2-й поверх, велика зала райдержадміністрації.

До складу Громадської ради можуть бути обрані представники громадських об'єднань, релігійних, благодійних організацій, творчих спілок, професійних спілок та їх об'єднань, асоціацій, організацій роботодавців та їх об'єднань, недержавних засобів масової інформації, які зареєстровані в установленому порядку і провадять діяльність на території України.

Склад Громадської ради буде сформовано на установчих зборах шляхом рейтингового голосування за кандидатури, які особисто присутні на установчих зборах та добровільно заявили про бажання брати участь у роботі Громадської ради і були внесені інститутами громадянського суспільства.

До складу Громадської ради може бути обрано не більше ніж по одному представнику від кожного інституту громадянського суспільства. Членство в громадській раді є індивідуальним.

Кількісний склад Громадської ради не може становити більш як 35 осіб. Строк повноважень складу Громадської ради – два роки.

Порядок подання заяв для участі в установчих зборах для формування складу Громадської ради при Харківській районній державній адміністрації.

Прийом документів починається з **15 червня до 29 червня 2016 року**.

Усі заяви реєструються в журналі й мають реєстраційний номер.

Відповідно до пункту 8 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів

України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики»² (далі – Типове положення), для участі в установчих зборах до ініціативної групи подається заява у довільній формі, підписана уповноваженою особою керівного органу інституту громадянського суспільства.

Примітка: у заяві прохання відобразити сферу, в якій планується працювати в складі громадської ради.

До заяви додаються:

- Рішення прийняте у порядку, встановленому установчими документами інституту громадянського суспільства про делегування представника для участі в установчих зборах, який одночасно є кандидатом на обрання до складу громадської ради;

- Біографічна довідка делегованого представника інституту громадянського суспільства;

- Копії виписки з Єдиного державного реєстру підприємств та організацій та витяг із статуту (положення) інституту громадянського суспільства щодо цілей і завдань його діяльності, засвідчені в установленому порядку;

- Інформація про отримання інститутом громадянського суспільства як володільцем бази персональних даних його членів згоди на обробку ним представника на обробку його персональних даних;

- Інформація про результати діяльності інституту громадянського суспільства (відомості про проведені заходи, реалізовані проекти, виконані програми, друковані видання подання інститутом громадянського суспільства відповідному органу письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості тощо) протягом року до дня подання заяви (у разі коли інститут громадянського суспільства працює менше року, за період діяльності);

- Відомості про місцезнаходження та адресу електронної пошти інституту громадянського суспільства, номер контактного телефону.

Примітка: інформацію про результати діяльності інститутів громадянського суспільства за останній рік та біографічну довідку делегованого представника просимо надати додатково в електронному вигляді на адресу: vnutripolit@khrda.gov.ua (в темі листа вказати – «Установчі збори для формування складу Громадської ради»).

Документи приймаються до 29 червня 2016 року включно (крім вихідних і святкових днів) за адресою: м. Харків, вул. Григорівське шосе, 52, к. 83 (відділ масових комунікацій).

Датою подання пакету документів для участі в установчих зборах є дата їх надходження до Харківської районної державної адміністрації.

За 30 календарних днів до проведення установчих зборів, **а саме 30 червня 2016 року, приймання заяв для участі у них припиняється.**

На підставі поданих заяв ініціативна група складає список кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в установчих зборах, та список представників інститутів громадянського суспільства, яким відмовлено в участі в установчих зборах, із

зазначенням підстави для відмови.

Підставами для відмови представнику інституту громадського суспільства в участі в установчих зборах є :

- невідповідність документів, поданих інститутом громадського суспільства, вимогам Типового положення; неусунення інститутом громадянського суспільства невідповідності поданих документів вимогам, встановленим Типовим положенням, у строк, визначений Типовим положенням;
- невідповідність інституту громадянського суспільства або делегованого ним представника вимогам, встановленим пунктом 6 Типового положення;
- недостовірність інформації, що міститься в документах, поданих для участі в установчих зборах;
- відмова інституту громадянського суспільства від участі в установчих зборах шляхом надсилання ініціативній групі офіційного листа;
- перебування інституту громадянського суспільства, який делегував свого представника для участі в установчих зборах, у процесі припинення.

Склад Ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування Громадської ради при Харківській районній державній адміністрації (затверджений розпорядженням голови Харківської райдержадміністрації від 30.05.2016 № 241:

- **Малишева Оксана Василівна** – заступник голови Харківської районної державної адміністрації.

- **Захар'єва Наталя Сергіївна** – Харківська обласна громадська організація «Майбутнє без наркотиків».

- **Ільчаков Олександр Владиславович** – голова громадської організації «Харківська обласна організація «Радмир».

- **Лісман Тетяна Анатоліївна** – начальник відділу масових комунікацій апарату райдержадміністрації.

- **Міленков Олександр Дмитрович** – громадська організація «Єдине джерело».

- **Сіроткін Анатолій Степанович** – голова громадської організації «Громада рибалок м. Південне».

- **Тарасов Андрій Григорович** – заступник керівника апарату – начальник юридичного відділу апарату райдержадміністрації.

- **Холоша Василь Федорович** – голова Харківської районної організації Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Союз Чорнобиль України».

- **Хорошев Микола Миколайович** – голова Харківської районної громадської організації учасників бойових дій.

Відповідальна особа за збір та зберігання документів від Ініціативної групи – **Лісман Тетяна Анатоліївна** (начальник відділу масових комунікацій апарату Харківської районної державної адміністрації).

Електронна

адреса: vnutripolit@khrda.gov.ua

Телефон

для

довідок: **777**

21

12.